ERRATUM

Erratum: Collinear investigation of laser initiated reduced density channels [Appl. Phys. Lett. 43, 1010 (1983)]

L. D. Horton and R. M. Gilgenbach Nuclear Engineering Department, University of Michigan, Ann Arbor, Michigan 48109

In Fig. 1(a) the vertical axis was mislabeled. It should read: density (normalized to atmospheric).